

## ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE CÂMARA MUNICIPAL DE POÇO BRANCO

RUA 21 DE ABRIL, 377, CENTRO, POÇO BRANCO/RN, CEP: 59.560-000 CNPJ: 24.193.211/0001-56

## SOLICITAÇÃO FORMAL PESQUISA DE PREÇO

A CÂMARA MUNICIPAL DE POÇO BRANCO/RN, no dever de se fazer cumprir o que estabelece art. 23, § 1º,incisoo IV da Lei Federal nº 14.133/2021 (NOVA LEI DE LICITAÇÕES E CONTRATOS), vem SOLICITAR que nos seja fornecido a a proposta comercial para a Aquisição de água mineral em garrafão de 20 litros, vasilhame para água mineral e gás qlp de 13kg para o atendimento das necessidades da Câmara Municipal de Poço Branco/RN.

O Termo de Referência, que subsidiará para afeição das propostas comerciais, poderá ser retirado do sitio eletrônico oficial da Edilidade e/ou solicitado através do e-mail **equipedeplanejamentocmpb@gmail.com**, ou ainda presencialmente no endereço à RUA 21 DE ABRIL, S/N, CENTRO, POÇO BRANCO/RN, CEP: 59.560-000, de .

As propostas deverão ser entregues até 03 (três) dias uteis após a publicação deste aviso na imprensa oficial da Edilidade, obrigatoriamente através do e-mail ou presencial na sede da Edilidade, no endereço à RUA 21 DE ABRIL, S/N, CENTRO, POÇO BRANCO/RN, CEP: 59.560-000, de .

POÇO BRANCO/RN, em 22 de janeiro de 2025.

Jorge Ivan Ferreira Coord. Equipe de Planejamento